Z A P I S N I K
sa sjednice Skupštine trgovačkog društva KOMAG d.o.o. Magadenovac,
održane dana 28 siječnja 2020. godine  u prostorijama KOMAG d.o.o. Magadenovac, Glavna 1,
s početkom u 14,00 sati.


Skupštinu otvara predsjednik Skupštine gospodin Stjepan Živković, pozdravlja sve prisutne  i utvrđuje da su Skupštini nazočni članovi Skupštine:
· Davorin Gašparić – predsjednik Općinskog vijeća, član 
· Marin Lisec – zamjenik predsjednika Općinskog vijeća, član

Sjednici je nazočna Jasna Živković, direktorica Društva
Zapisnik vodi Valent Poslon.

Predsjednik Skupštine je utvrdio da su nazočni svi članovi Skupštine i da će sve Odluke biti pravovaljano donesene te predložio slijedeći

DNEVNI RED:
   
1. Donošenje Financijskog plana za razdoblje 01.01.2020. do 31.12.2020. 
2. Usvajanje  Plana rada za 2020. godinu
3. Usvajanje  Plana nabave za 2020. godinu
4. Različito

Dnevni red je jednoglasno usvojen te se prelazi na rad prema utvrđenom dnevnom redu.
S obzirom na dnevni red predsjednik obavještava ostale članove Skupštine da neće sudjelovati u raspravi i izuzima se iz odlučivanja pod točkom 1. i  2. dnevnog reda. Predsjedanje Skupštinom preuzima Davorin  Gašparić.


Točka 1.   Donošenje Financijskog plana za razdoblje 01.01.2020. do 31.12.2020.

Prijedlog Financijskog plana za razdoblje 01.01.2020. do 31.12.2020. godine dostavljen je svim članovima Skupštine u pisanom obliku, a dodatno obrazloženje iznijela je direktorica KOMAG d.o.o. Magadenovac,  Jasna Živković, koja je detaljno obrazložila pojedine stavke Financijskog plana. Naglasila je da se u 2020. godini planira porast prihoda, ali istovremeno i  porast  rashoda. Istaknula je da će prihodi ovisiti o pruženim uslugama i izvršenim radovima, najvećim dijelom, Općini Magadenovac te uslugama pravnim i fizičkim osobama.
Rashodi su, uglavnom, vezani za plaće i doprinose na plaće radnika, materijalne troškove za rezervne dijelove i materijal, troškove za gorivo, troškove leasinga za teretno kombi vozilo troškove (koji ističe u siječnju iduće godine),  za računovodstvene usluge te troškove za leasing za traktor za koji je provedena nabava u prosincu prošle godine. Detaljnije je upoznala članove Skupštine sa provedenim postupkom nabave traktora. Nabava je objavljena u Elektroničkom oglasniku javne nabave. Pristigla je jedna pravovaljana ponuda koja zadovoljava sve uvjete natječaja i odabran je ponuditelj ERSTE&STEIERMÄRKISCHE S-LEASING d.o.o. Zelinska 3, Zagreb. Iznos ponude je 354.118,20 kn bez PDv-a ili 434.518,20 kn s PDV-om. Leasing za traktor je na razdoblje od 5 godina, odnosno 60 rata.
Predviđeni rashodi u financijskom planu prilagodit će se mogućnostima ostvarivanja prihoda, istaknula je direktorica Društva.
U 2020. godini planirani su prihodi  u iznosu od 1.264.000,00 kuna, a rashodi u iznosu od 1.192.000,00 kuna.

Predsjedavajući Skupštine Davorin Gašparić otvara raspravu po iznesenom financijskom planu za 2020. godinu.
Marin Lisec pozdravlja prisutne i smatra da su prihodi i rashodi Društva realno planirani  kao i planirana dobi te da je važno da društvo nastavi s pozitivnim poslovanjem i u ovoj godini. Smatra da i nabava traktora pokazuje da društvo dobro posluje.
Davorin Gašparić zadovoljan je  radom i ukupnim poslovanjem Društva i smatra da će nabava novog i jačeg traktora omogućiti i dodatne prihode. 
Kako se više nitko nije javio za raspravu, predsjednik Skupštine daje na glasovanje donošenje Financijskog plana za razdoblje 01.01.2020. do 31.12.2020.

Nakon glasovanja, predsjedavajući Skupštine konstatira da je s dva glasa donesen

FINANCIJSKI PLAN ZA RAZDOBLJE 01.01.2020. DO 31.12.2020.


Točka 2.   Usvajanje  Plana rada za 2020. godinu

Prijedlog Plana rada za 2020. godinu dostavljen je svim članovima Skupštine u pisanom obliku.
Predloženi Plan rada za 2020. godinu detaljno je iznijela direktorica Društva istaknuvši da će KOMAG d.o.o. izvršavati poslove koji su  povjereni od strane Općine Magadenovac te vršiti pružanje komunalnih usluga građanima i pravnim osobama na području Općine, ali i pravnim osobama koje nisu na području općine, ako iskažu potrebu za uslugama Društva. Planirane aktivnosti odnose se na održavanje i uređenje javnih površina, održavanje i popravak nerazvrstanih cesta i uličnih prometnica, strojno krčenje bankina nerazvrstanih cesta,  zimsku službu, održavanje groblja, pružanje pogrebnih usluga, odnosno usluga ukopa te obavljanje radova na objektima u vlasništvu Općine Magadenovac, a koji se odnose na sitnije popravke, čišćenje i održavanje objekata koje radnici KOMAG-a mogu obaviti, te na usluge ostalim fizičkim i pravnim osobama po pozivu ili zahtjevu. 
Predsjedavajući Skupštine Davorin Gašparić,  otvara raspravu po predloženom Planu rada za 2020. godinu.
Marin Lisec pozdravlja prisutne i ukazuje, obzirom na obim posla, da se u sezoni košenja (od početka travnja do kraja listopada), po potrebi i ranije, dodatno zaposli jedan do dva  radnika na određeno vrijeme, ovisno o ostvarenim prihodima. 
Davorin Gašparić je prihvatio ovaj prijedlog te utvrdio da je obim posla u navedenim mjesecima povećan te da ga postojeći radnici Društva vremenski ne stignu odraditi. Prihvaća da se razmotri zapošljavanje radnika na određeno vrijeme, ali je predložio i da se razmotri zapošljavanje radnika na neodređeno vrijeme. Dodao je da će to biti dobro i obzirom da je nabavljen novi traktor i sigurno će biti dodatnog posla. 

Obzirom da se više nitko nije javio za riječ, predsjedavajući Skupštine daje na glasovanje Plan rada za 2020. godinu.
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PLAN RADA ZA 2020. GODINU


Točka 3.   Usvajanje Plana nabave za 2020. godinu

U prostoriju za sastanke je pozvan Stjepan Živković, predsjednik Skupštine koji nastavlja s daljnjim radom Skupštine.
Prijedlog Plana nabave za 2020. godinu dobili su svi članovi Skupštine u pisanom obliku.
Obrazloženje Plana nabave dala je Jasna Živković koja navodi da je donošenje Plana nabave zakonska obveza (po Zakonu o javnoj nabavi) te da je u njemu navedeno sve ono što se planira nabaviti u 2020. godini. Isto tako, navodi i da je Plan nabave u skladu sa financijskim planom te da se objavljuje u Elektroničkom oglasniku javne nabave i na web stranici.
Najveća stavka u Planu nabave je nabava posipača za sol - 30.000,00 kn bez PDV-a i nabava traktorske ralice za snijeg - 35.000,00 kn bez PDV-a, obzirom da je već prošle godine spomenuto da se ovi strojevi trebaju svakako nabaviti tijekom ove godine. Značajnu stavku čini i nabava šljunka, pijeska i kamena – 60.000,00 kn bez PDV-a, obzirom da je Općinsko vijeće Općine Magadenovac Odlukom o povjeravanju obavljanja komunalnih djelatnosti, povjerilo KOMAG-u i održavanje i popravak nerazvrstanih cesta. 
Izvršenje Plana nabave svakako će ovisiti o priljevu financijskih sredstava, odnosno naplati izvršenih radova i usluga.

Stjepan Živković je rekao da svakako treba ispunjavati zakonsku obvezu objavljivanja plana nabave.
Podržao je  nabavu posipača za sol i traktorske ralice za čišćenje snijega jer to nije toliko velika investicija, a ovi strojevi su stvarno potrebni jer se nikad ne zna kakva će biti zima.
Davorin Gašparić također smatra da se ovi strojevi trebaju nabaviti i samim tim što je KOMAG-u povjereno zimsko održavanje cesta i uličnih prometnica (zimska služba) pa se očekuje da na nerazvrstanim cestama, ulicama u naseljima  i oko mjesnih domova nema snijega i leda.
Obzirom da se više nitko nije javio za riječ, predsjednik Skupštine daje na glasovanje Plan nabave za 2020. godinu.
Nakon glasovanja, predsjednik Skupštine utvrđuje da je jednoglasno usvojen 

PLAN NABAVE ZA 2020. GODINU


Točka 5.   Različito

Kako nije bilo pitanja i prijedloga, predsjednik Skupštine zaključio je rad Skupštine u 15,00 sati.



U Magadenovcu, 28.1.2020. godine



Zapisničar:									Predsjednik Skupštine:
Valent Poslon	v.r.								    Stjepan Živković v.r.






