Z A P I S N I K
sa sjednice Skupštine trgovačkog društva KOMAG d.o.o. Magadenovac,
održane dana 28. prosinca 2023. godine  u prostorijama KOMAG d.o.o. Magadenovac, Glavna 1,
s početkom u 12,00 sati.


Skupštinu otvara predsjednik Skupštine Stjepan Živković, pozdravlja sve prisutne  i utvrđuje da su Skupštini nazočni članovi Skupštine:
· Marin Lisec – član 
· Tomislav Kusturić – član

Sjednici je nazočna Jasna Živković, direktorica Društva
Sjednici nije nazočna Ivana Perić – Display d.o.o., za računalne usluge Donji Miholjac, knjigovodstveni servis koji vodi financijsko poslovanje Društva
Zapisnik vodi: Valent Poslon, vanjski suradnik.

Predsjednik Skupštine konstatira da su nazočni svi članovi Skupštine i da će sve Odluke biti pravovaljano donesene te predlože slijedeći

DNEVNI RED:
   
1. Donošenje Financijskog plana za razdoblje 01.01.2024. do 31.12.2024. 
2. Donošenje  Plana i Programa rada KOMAG d.o.o. Magadenovac u 2024. godinu (Godišnji Plan poslovanja za 2024. godinu)
3. Donošenje  Plana nabave za 2024. godine
4. Donošenje Odluke o visini osnovice za obračun plaće u KOMAG d.o.o. Magadenovac
5. Donošenje Odluke o reizboru direktora KOMAG d.o.o. Magadenovac
6. Različito


Dnevni red je jednoglasno usvojen te se prelazi na rad prema utvrđenom dnevnom redu.
Obzirom na dnevni red, predsjednik obavještava ostale članove Skupštine da neće sudjelovati u raspravi i izuzima se iz odlučivanja pod točkom 1., 2., 3., 4. i 5. dnevnog reda. Predsjedanje Skupštinom preuzima Marin Lisec.


Točka 1.   Donošenje Financijskog plana za razdoblje 01.01.2024. do 31.12.2024.


Predsjedavajući Skupštine upoznao je članove da je pod ovom točkom dnevnog reda predviđeno razmatranje i usvajanje Financijskog plana za razdoblje 01.01.2024. do 31.12.2024. godine. Prijedlog Financijskog plana dostavljen je svim članovima Skupštine u pisanom obliku, a dodatno obrazloženje iznijeti će direktorica KOMAG d.o.o. Magadenovac.
Jasna Živković je obrazložila da se u 2024. godini planiraju uobičajeni prihodi od obavljanja povjerenih poslova od strane općine. Prihodi će ovisiti o pruženim uslugama i izvršenim radovima, najvećim dijelom, Općini Magadenovac te uslugama pravnim i fizičkim osobama po pisanim zahtjevima.
Rashodi su, uglavnom, vezani za plaće i doprinose na plaće radnika, materijalne troškove za rezervne dijelove i materijal, troškove za gorivo, za računovodstvene usluge te troškove za leasing. 
Novost u financijskom planu je prikazivanje stavki isključivo u eurima obzirom da je od 1.1.2023. godine službena valuta u Republici Hrvatskoj EUR a od 1.1.2024.godine neće se više iskazivati kune.
Nakon detaljnog obrazlaganja, predsjedavajući Skupštine Marin Lisec otvara raspravu po predloženom financijskom planu za 2024. godinu.
Tomislav Kusturić pozdravlja prisutne  i smatra da su prihodi i rashodi Društva realno planirani te da je važno da Društvo nastavi s pozitivnim poslovanjem i u narednom razdoblju. 
Kako se više nitko nije javio za raspravu, predsjedavajući Skupštine daje na glasovanje donošenje Financijskog plana za razdoblje 01.01.2023. do 31.12.2023.

Nakon glasovanja, predsjedavajući Skupštine konstatira da je s dva glasa donesen

FINANCIJSKI PLAN ZA RAZDOBLJE 01.01.2024. DO 31.12.2024.



Točka 2.    Donošenje  Plana i Programa rada KOMAG d.o.o. Magadenovac u 2024. godinu (Godišnji Plan poslovanja za 2024. godinu)


Prijedlog Plana i Programa rada za 2024. godinu dostavljen je svim članovima Skupštine u pisanom obliku. Predsjedavajući daje riječ Jasni Živković.
Jasna Živković detaljno je obrazložila predloženi Godišnji plan poslovanja za 2024. godinu, istaknuvši da će KOMAG d.o.o. izvršavati poslove koji su  povjereni od strane Općine Magadenovac  temeljem Ugovora o obavljanju komunalnih djelatnosti te vršiti pružanje komunalnih usluga temeljem pisanih zahtjeva, građanima i pravnim osobama na području Općine, ali i pravnim osobama koje nisu na području općine, ako iskažu potrebu za uslugama Društva. 
Planirane aktivnosti odnose se na: održavanje nerazvrstanih cesta, održavanje javnih površina na kojima nije dopušten promet motornih vozila, održavanje građevina javne odvodnje oborinskih voda, održavanje javnih zelenih površina, održavanje građevina i uređaja javne namjene, održavanje groblja, održavanje čistoće javnih površina, usluge ukopa, održavanje društvenih domova, ugradnja i održavanje komunalne opreme te na usluge ostalim fizičkim i pravnim osobama po pozivu ili zahtjevu. 
Dodala je i da je tijekom 2024. godine planirano i nadalje provoditi sigurnost i edukaciju radnika posebno po pitanju zaštite na radu  i zaštite od požara te redovito obavljati liječničke preglede u ovlaštenim ustanovama radi utvrđivanja radne sposobnosti, sukladno Zakonu.
Na kraju je istaknula da je glavni cilj Društva, kao i svih proteklih godina, pružiti što kvalitetniju uslugu održavanja komunalne infrastrukture Općini Magadenovac te biti na usluzi svim stanovnicima Općine kao i pravnim osobama u zadovoljavanju njihovih potreba koje su u nadležnosti komunalnog društva KOMAG d.o.o. 
Predsjedavajući Skupštine Marin Lisec, otvara raspravu po predloženom Planu i Programu rada za 2024. godinu te ističe da se slaže se sa iznesenim Godišnjim planom poslovanja.
Tomislav Kusturić predlaže da se cijene komunalnih usluga korigiraju i povećaju, osobito se to odnosi na povećanje cijene usluga sahrane i pogrebnih usluga, obzirom da je došlo do povećanja troškova vezanih za poslovanje. Isto tako, svjedoci smo i da se svake godine povećava  broj ukopa umrlih osoba te i to uspori obavljanje radova na održavanju zelenih i ostalih površina. 
Obzirom da se više nitko nije javio za riječ, predsjedavajući Skupštine daje na glasovanje Plan  i Program rada u 2024. godini s prijedlogom povećanje cijene komunalnih usluga.

Nakon glasovanja, predsjedavajući Skupštine utvrđuje da je s dva glasa donesen 

PLANA I PROGRAMA RADA KOMAG D.O.O. MAGADENOVAC U 2024. GODINU (GODIŠNJI PLAN POSLOVANJA ZA 2024. GODINU)




Točka 3.   Donošenje Plana nabave za 2024. godinu

Prijedlog Plana nabave za 2024. godinu dobili su svi članovi Skupštine u pisanom obliku. 
Obrazloženje Plana nabave dala je Jasna Živković koja navodi da je u Planu nabave  navedeno ono što se planira nabaviti u 2024. godini. Isto tako, navodi i da je Plan nabave u skladu sa financijskim planom te da će se  objaviti u EOJN i na web stranici KOMAG-a. 
Izvršenje Plana nabave će ovisiti o priljevu financijskih sredstava, odnosno naplati izvršenih radova i usluga.
Predsjedavajući Skupštine Marin Lisec,  otvara raspravu po predloženom Planu nabave za 2024. godinu. Smatra da se tu nema što dodati jer su stavke u Planu nabave, planirane u Financijskom planu koji je Skupština već usvojila pod prvom točkom dnevnog reda Obzirom da se više nitko nije javio za riječ, predsjedavajući Skupštine daje na glasovanje Plan nabave za 2024. godinu.

Nakon glasovanja, predsjedavajući Skupštine utvrđuje da je s dva glasa donesen 

PLAN NABAVE ZA 2024. GODINU



Točka 4. Donošenje Odluke o visini osnovice za obračun plaće u KOMAG d.o.o. Magadenovac

Dodatno objašnjenje iznijela je Jasna Živković, koja ističe da je za 2024. godinu Vlada RH donijela Odluku  da  minimalna plaća iznosi  840 eura bruto. Najniži koeficijent za radnike je 1,0, što znači da sadašnja osnovica za obračun plaće u KOMAG-u ne udovoljava Odluci Vlade RH o utvrđenoj odredbi o minimalnoj plaći radnika u 2024. godini.
Obzirom da je visina osnovice i do sada bila nešto viša od visine osnovice koju utvrđuje Vlada RH, prijedlog je da osnovica za obračun plaće u KOMAG d.o.o.  iznosi 890,00 eura bruto i da se primjenjuje na obračun plaće djelatnika od 01. siječnja 2024. godine.
Marin Lisec dodaje da je zadovoljan takvim povećanjem plaća i da je visina osnovice određena u skladu sa financijskim mogućnostima Društva.
Obzirom da se više nitko nije javio za riječ, predsjedavajući Skupštine daje na glasovanje Odluku o visini osnovice za obračun plaće u KOMAG d.o.o. Magadenovac.

Nakon glasovanja, predsjedavajući Skupštine utvrđuje da je s dva glasa donesena 

ODLUKA O VISINI OSNOVICE ZA OBRAČUN PLAĆE  U 
KOMAG D.O.O. MAGADENOVAC



Točka 5. Donošenje Odluke o reizboru direktora KOMAG d.o.o. Magadenovac

Obrazloženje za ovu točku dnevnog reda je iznio Valent Poslon, koji navodi da dosadašnjoj direktorici ističe mandat od četiri godine sa 30. prosincem 2023. godine. Kako je Odlukom o osnivanju i Izjavom o osnivanju KOMAG d.o.o. navedeno,  po isteku mandata direktora postoji mogućnost da se ista osoba imenuje na novi mandat od četiri godine, odnosno da se primijeni mogućnost reizbora iste osobe. Obzirom da su do sada svi izvještaji o radu i poslovanju Društva prihvaćeni od strane Skupštine Društva, kao i svi godišnji izvještaji prihvaćeni i na Općinskom vijeću, ne postoje zapreke da se na ovoj Skupštini razmotri mogućnost reizbora Jasne Živković na mjesto direktorice za slijedeći mandat od četiri godine.
Predsjedavajući je otvorio raspravu po ovoj točki te podržao da se Jasna Živković izabere ponovno na novi mandatni rok od četiri godine za direktoricu Društva.
Tomislav Kusturić je podržao ponovni izbor Jasne Živković za direktoricu, jer je i Općinsko vijeće iskazalo svoju podršku njezinom radu kroz godišnje ocjene poslovanja komunalnog Društva.
Kako više nije bilo prijava za raspravu, predsjedavajući je zaključio raspravu i stavio prijedlog na glasanje.

Nakon glasovanja, predsjedavajući zaključuje da je jednoglasno s dva glasa ZA donesena 

ODLUKA O PONOVNOM IZBORU JASNE ŽIVKOVIĆ ZA DIREKTORICU KOMAG D.O.O. NA SLIJEDEĆE ČETIRI GODINE.


Točka 6. Različito

Pod ovom točkom dnevnog reda u prostoriju je pozvan Stjepan Živković predsjednik Skupštine kojeg je predsjedavajući Marin Lisec izvijestio o donesenim Odlukama na Skupštini.

Kako više nije  bilo pitanja i prijedloga, predsjednik Skupštine zaključio je rad Skupštine u 13,10 sati.




Broj: 12-2023-95
U Magadenovcu, 28.12.2023. godine




Zapisničar:									   Predsjednik Skupštine:
Valent Poslon v.r.								      Stjepan Živković v.r.


